



我省“县城通”高速项目全面复工



星报讯(见习记者 章沁园 文/图) 近日,记者从安徽省交通控股集团获悉,“十四五”时期,该集团通过开展“促开工”“保环境”“攻建设”三个专项行动,全力加快项目建设,推进距离高速公路出入口较远的舒城、霍邱、阜南、涡阳、临泉、黟县等6个县区快速通达高速公路,实现全省高速公路从“县县通”到“县城通”。

其中,2022年,德州至上饶高速公路合肥至枞阳段和池祁高速石台至祁门段如期建成通车,实现了舒城、黟县城区快速通达高速公路;2023年,该集团将建成阜阳至淮滨高速安徽段,实现阜南县城区快速通达高速公路;2024年底,分别建成合肥至周口高速公路寿县(保义)至颍上(南照)段和颍上(南照)至临泉(皖豫省界)段、亳州至蒙城高速公路,实现霍邱、临泉、涡阳县城区快速通达高速公路。

合周高速寿县至颍上段

该项目路线起于寿县保义镇,与德上高速淮南至合肥段衔接,自东南向西北延伸,经霍邱县,终于颍上县南照镇,接G35济广高速。路线全长94.482公里,计划2024年建成通车,建成后将实现霍邱县城快速通达高速。截至目前,路基土石方已完成60%,桩基、立柱完成,即将开展路面工程施工。

目前,该项目全线技术管理人员和一线班组、工人已全部到岗,各项工程基本进入正常施工状态,全线正加速冲刺开门红。

合周高速颍上至临泉段

该项目路线起于阜阳市颍上县,接合

周高速寿县(保义)至颍上(南照)段及G35济广高速公路,向西经阜南县,跨越京九铁路及在建阜阳至淮滨高速公路,后路线折向西北,止于临泉县皖豫省界,接河南濮阳至湖北阳新高速公路沈丘至皖豫省界段。全长约119.2公里,计划2024年建成通车,建成后将实现临泉县城快速通达高速。

截至目前,累计完成概算投资22.87亿元,占总投资的15.49%。该项目已于1月31日全面复工复产。

阜阳至淮滨高速安徽段

该项目起于阜阳市颍州区三塔集镇接S12滁新高速,路线自北向南,终于皖豫省界阜南县方集镇,路线全长35公里,计划今年建成通车,项目建成后将实现阜南县城快速通达高速。

该项目的建设可以有效解决徐州-淮北-阜阳-武汉方向没有高速公路直通的问题,强化皖北与淮海经济区、武汉都市圈的联系,同时也是安徽省通往河南省的重要出省道路之一,已于1月31日全面复工复产。

亳蒙高速涡阳至蒙城段二期工程

该项目路线起点位于涡阳县标里镇,接亳州至蒙城高速公路谯城(立德)至涡阳(标里)段及徐淮阜高速公路亳州段,路线自北向南止于蒙城县双涧镇,接G36宁洛高速公路。路线全长约92.6公里,计划2024年建成通车,项目建成后将实现涡阳县城快速通达高速。截至目前,累计完成概算投资16.43亿元,占总投资的13.39%。该项目目前全面复工复产。

合肥拟修改商品房预售资金监督管理办法: 房企首次申请商品房预售许可应提交详细建设方案

星报讯(记者 唐朝) 记者昨日从合肥市住房保障和房产管理局了解到,为进一步加强商品房预售资金监管,该部门发布《合肥市商品房预售资金监督管理办法》(征求意见稿),对原《合肥市商品房预售资金监督管理办法》进行了修订,向社会各界公开征求意见。

根据《征求意见稿》,房地产开发企业在申请商品房预售许可前,应当在监管银行分支机构设立预售资金监管账户,一次预售许可申请对应一个监管账户,实行专款专户、专款专存、专款专用、全程监管。

《征求意见稿》要求,房地产开发企业首次申请商品房预售许可时,应当提交项目详细的开发建设方案,明确项目每个楼栋开工时间、监管账户分类设立、项目投

资、施工时序进度、分期预售、资金使用等分类计划安排,并提交预售资金监管协议。

买受人支付预售款前,房地产开发企业应当向买受人出具《商品房预售资金缴款通知书》,并指导买受人通过专用POS机、银行转账等方式直接存入对应的监管账户;买受人凭《商品房预售资金缴款通知书》回执及银行进账单(缴款回单)向房地产开发企业换领缴款票据。

房地产开发企业不得将预售资金直接收存至监管账户以外的任何其他账户。买受人申请购房贷款的,发放贷款单位(银行、住房公积金管理中心)应当按照借款合同约定的时间和金额将贷款直接划转至对应的监管账户。

下月起 安徽单颗种植牙费用不超4280元

星报讯(记者 祁琳) 昨日,记者从省医保局获悉,从2023年3月1日起,通过规范整合我省口腔种植类医疗服务价格项目,并按项目映射价格平移及专项治理“降价”整体调控的要求,重新制定出了我省省属三级公立医疗机构口腔种植医疗服务项目政府指导价。

今后,省属三级公立医疗机构单颗常规种植牙全流程医疗服务及药品总费用不超过4280元,包含种植全过程的诊察费、生化检验、影像检查费、种植体植入费、牙冠置入费、扫描设计建模费、麻醉费、药品费用,不包括拔牙、牙周洁治、根管治疗、植骨、软组织移植、即刻种植和即刻修复加收、颅颌面部种植体植入加收、临时冠修复植入、种植体系统及冠(义齿)费用。其中:医学3D模型打印(口腔)、医学3D导板打印(口腔)通常只用于全牙弓等复杂种植,单颗常规种植确需应用时,相关3D费用应包含在调控目标之内。

公安机关推出 6项措施便利境外中国公民

星报讯(记者 徐越蕾) 记者昨日获悉,为深入推进公安机关便民利企改革,进一步便利境外中国公民办理身份证、驾驶证等业务,便利回国后正常使用证件,自2月10日起,公安机关将推出便利境外中国公民办理业务6项政策措施,分别为:便利延期换领驾驶证、便利回国换领驾驶证、便利持境外驾驶证换领中国驾驶证、便利委托代办居民身份证、便利回国就近换领居民身份证,以及便利查询出入境业务和管理政策。

优质支付服务叠加惠民活动 银联助消费增年味儿

形式多样、丰富多彩的惠民活动让年味儿更足了。为进一步促进消费市场回暖向好,中国银联联合商业银行等产业各方,紧贴春节备年货、吃年夜饭、置办新物的百姓需求,在全国多地打造促消费惠民活动,涵盖银行卡、云闪付、手机闪付等多种支付方式,涉及商超、百货、餐饮、家电、文旅等重点民生领域。

在广东、江苏、湖北、河北、山东、安徽、江西、辽宁、甘肃、内蒙古、新疆等地,消费者通过云闪付APP申领消费券,享受覆盖“衣、食、住、行、游”以及富有地方特色的优惠体验。

安徽马鞍山市民李女士在春节前夕,通过云闪付APP抢到了一张满300元减100元的餐饮消费券,“放假期间,带孩子出来逛逛街顺便下馆子吃一顿,消费券的优惠力度很大,非常实用。”合肥某餐饮店店长周女士表示,“从春节这几天的核销数据看,消费券给我们带来了不少客流。”

在上海,银联携手南京路、徐家汇、陆家嘴、奥特莱斯板块的热门商圈奉上云闪付“百福到沪”优惠券礼遇,为广大上海消费者带来新春暖心惊喜,营造百福贺岁,喜迎新年的节日氛围。参与活动商圈内的各业态商家反馈客流带动效果显著,顾客领券消费热情高涨。在上海新世界城商场拎着大包小包的李先生,满脸欣喜地表示:“银联‘百福到沪’活动帮我省了不少钱。”

在福建,“百福入闽·迎新春”跨年活动火热启动,并通过“送福气”“翻百福”“消费送券”“新春推广大使”等多种形式,带给消费者更为丰富多元、具有福建特色的消费体验。

与此同时,中国银联持续发挥平台联动优势和资源聚合优势,在广东、云南等地携手银行、商圈创新推出“逛街吧”数字化合作。今年春节期间,银联携手广州天河城三店、平安银行打造云闪付“逛街吧”新春缤纷惠优惠券礼遇。市民王女士领取到了优惠券,与家人来到商场买年货、购新衣,王女士表示,“整个商场都能感受到浓郁的节庆氛围,云闪付的惊喜加码让年味更浓了。”

除了使用银行卡和云闪付,手机闪付也成为了支付方式的新潮流。在陕西,春节期间,使用银联手机闪付在百货、超市、母婴等上千家店铺均能享受超值福利,榆林、铜川、渭南、安康的居民还可享受政府消费券带来的丰厚优惠,极大地促进了消费回补和潜力释放。